

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

Lapvezér: Dr. Rajk Aladár orsz. képviselő.

Szerkesztőség: Bende Imre-utca 3 szám.	Társszerkesztő: Wagner Antal	Felelős szerkesztő: Dr. Valentin Emil	Főmunkatárs: Dr. Nyirety János	Előfizetési árak: Egész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 2 fillér.
---	--	---	--	--

A delegáció.

Baja, január 30.

Távol áll tőlünk azon szándék, hogy a külügyminiszternek a delegációban elmondott expozéját tennők szóvá, vagy bírálat tárgyává. A mienknél hivatottabb és avatottabb tollak végzik azt el a fővárosi lapokban.

Amikor e helyütt a delegáció működéséről szólunk, tesszük ezt azért, hogy jóleső érzéssel, megelégedéssel konstataljuk azt a megmérhetetlen különbséget, amely áll a mai külügyi viták és az azelőttiek között.

A szabadelvű párt uralma alatt, amíg az a párt intézte az ország sorsát, a delegáció, az a se hús, se hal fiókparlament egyebet sem tudott, mint a közös miniszterek működéséről dicshimnuszokat zengedezni. Hiába való volt az országban a felzúdulás, a delegációban egyebet sem tettek, mint édességeket mondogattak a mindenkorai külügyminiszternek. Lett légyen az Kálnoky vagy Goluchovszky.

És bármennyire is elhanyagolta a külügyminiszter Magyarország érdekeit a külföldön, a delegáció termeiben a panaszok visszhangra soha sem találtak. Így történt aztán, hogy a külföld Magyarország létezéséről, államiságáról mit sem tudott. Ismertek egy Ausztria-Magyarországot, amelynek fő- és székvárosa az örökké kedélyes Wien, Budapest pedig mint a magyar *tartomány* fővárosa volt ismeretes. Ha egy magyar embernek külföldön dolga akadt valamelyik osztrák-magyar nagykövetségnél, le kellett mondania arról, hogy ügye jól elintéztessék, mert hiszen a közös konzulátusok tulajdonképpen *csak* osztráknak érezték és tudták magukat.

Amióta a szabadelvű párt csillaga lehunytt és a magyar politikai élet mezejéről kifüstölték, mint sok minden egyébben, ebben is nagy változás állott be.

A delegáció tanácskozó termének dohos, maradi levegőjét elsöpörte a nemzeti uralom jótékonyan friss légáramlata. A magyar nemzeti szellem diadalmasan vonult a delegáció termeibe és elfoglalta méltó helyét a külügyek

intézésénél is. Az üres szólamok és bókók ideje immár letűnt és ma visszhangra talál a magyar delegációban minden jogos és méltánylást érdemlő panasz.

A nemzeti önérték minden vonalon büszkén, öntudatosan domborodik ki. A külföldön már nem dugják el állami létezésünket. A nemzeti kormány és a magyar koalíció itt is tudatosan, biztosan halad a kiszabott útján a nemes cél felé:

A magyar állam függetlenségének, önállóságának, a magyar nemzet boldogságának megalapozása felé.

Nem mondjuk, hogy minden baj orvosolva volna, nem állítjuk hogy ma már eszményi állapotok uralkodnak a külügyek vezetésében. Hisz a külképviselet még sok jogos panaszra ad okot, Bosznia germán voltán még nem történt változás, a közös pénzügyminisztérium még mindig Bécsben tartja székhelyét. Dehát évtizedek bűnös mulasztását rövid idő alatt, ugyszólván máról holnapra megváltoztatni lehetetlen.

A koalíció és a nemzeti kormány azonban mindent elkövet, hogy a bajok szanáltassanak, hogy a magyar állampolgár érdekei mindenütt megóvassanak és a nemzeti aspirációk kielégítést nyerjenek.

A posta.

Baja, 1908 január 30

Budapesten, az ország fővárosában ünnepe volt tegnap a legfejlettebb magyar intézménynek, a postának. Működésének huszonötödik évfordulóját ünnepelték annak a férfinak, aki a budapesti modern, gyorsan és megbízhatóan működő postának megvetette az alapját és a mai fejlettségére emelte.

Amidőn erről az ünnepről tudomást veszünk, önkénytelenül is a vidéki postára terelődik a figyelmünk. A vidéki posta a legutóbbi 25—30 év alatt aránylag sokkal jobban fejlődött, mint a fővárosi. Még emlékezetembe lehet a mai generációnak is, micsoda posta-szolgálat volt minálunk, Baján, amikor még a Haynald-utcában egy szűk kis oduban három kiadó piszmogott az anyagon. A jó, öreg Guckinsthál látta el a levél, póstaualvány és csomag-posta kézbesítést. Guckinsthál bácsi rémgyorsan kézbesített. Kedden üzenté meg a Józsefvárosba:

— Mond meg apádnak levele van nálam, holnap jövök.

És csütörtök estére tényleg oda is érkezett a levél, ha időközben el nem vészett.

A Guckinsthál korszak után jött a Ludva bácsi. Majd végre, amikor a forgalom mindinkább növekedett, kincstárvá fejlesztették a postánkat, átköltöztették a kölcsönös segélyzőegylet mai épületébe. Itt is, amíg a szabadkabajai vasúti vonal ki nem épült, patriárhális állapotok uralkodtak. Őszidőben, télviz idején tavaszi esőzésekor versenyt disztelenkedett a Weisz szállítónak ajtaján:

»Alkalom Kecelre« cédulájával a postahivatal ajtajára kifüggesztett értesítés: »Posta még nem érkezett.« Ott volt biz ez az értesítés néha 2—3 napig is. Jó szerencse volt, ha a vasárnapi ujság szerdán a kezünk közé jutott.

Azóta nagyot fejlődött a posta Baján is. Nagy utat tett meg amíg a Guckinsthál korszaktól eljutott a mai fejlettségig, amikor nagyszámú tisztviselő áll a közönség rendelkezésére, hogy az egyre nagyobb mérvet öltő posta-forgalmat lebonyolítsák. Ha Guckinsthál vagy Ludva bácsi feltámadna és benézne egykori birodalmába, elbámulna, hogy mivé fejlődött, az ő egykori kedélyes hivatala, mely lázasgyors, felelősségteljes munkát végeznek az ő utódai a pontosságukról, gyorsaságukról és példás megbízhatóságukról ismert magy. kir. levélhordók. Hat levélkézbesítő és három csomag-pénzkézbesítő bonyolítja le a kézbesítés nehéz munkáját.

Postánknak óriási a forgalma.

A posta mai személyzete közelről sem eleget arra, hogy a munkát gyorsan elvégezhessék. Hogy ben, a hivatalban kezdjük, úgy véljük, hogy szükséges volna még egy pénzfeladási helyet nyitni, mert nap-nap után látjuk a feladó közönség torlódását és türelmetlenségét. Pedig az a tisztviselő ott az ablak mögött szinte emberfeletti ideg- és lélekölő munkát végez. De hát egy ember háromét még sem végezheti el.

A nagy kiterjedésű város népessége nagymértékben veszi igénybe a postát s így bizony nem egyszer érezzük meg, hogy a posta nem képes a közönség igényeit kielégíteni. Szükséges volna a város felső részén egy fiókpostát létesíteni.

A reggel beérkező vonat oly nagy anyagot hoz be, hogy azt a hat levélhordó és három pénzes levélhordó képtelen fél vagy háromnegyednyolctól féltízeg kellő módon feldolgozni. A levélhordók csak úgy háromnegyedtíz óra tájban indulnak ki a hivatalból. A külvárosi lakosság a legjobb esetben délutáni félnégykor jut a leveléhez. De ez is csak úgy történik meg, ha az a szegény, agyonkínzott levélhordó nem ebédel meg és s vonat nem késik. A reggeli vonat azonban csak a leg-

ritkább esetben érkezik be pontosan Vonat-késés esetén a külvárosba vagy este, vagy aznap egyáltalán nem jut levélhordó.

A postahivatal főnöke már régen felismerte a helyzet tarthatatlanságát és a temesvári postaigazgatóságnak azon előterjesztést tette, hogy a levélhordók száma hatról kilencre, a csomag-pénzkézbesítők száma pedig háromról ötre emeltesse. Az igazgatóság a kívánást, amely pedig ma már elkerülhetetlen, nem teljesítette.

Ajánljuk a postaigazgatóságnak, küldjön ki egy tisztviselőt, hogy győződjék meg személyesen arról, hogy itt a személyszaporítás elkerülhetetlen.

A publikum bőrére tovább takarékoskodni nem lehet.

(—)

Telefon tudósítások.

Budapest, 1908. jan 30

Országgyűlés.

A képviselőház ma délelőtt 10 órakor ülést tartott.

Elnök: **Justh Gyula.**

Az elnök a napirend előtt elparrentálja a minap elhunyt *Beleg* Imrét a deési kerület, országgyűlési képviselőjét, kinek érdemeit jegyzőkönyvbe iktatják, majd beterjeszti a miniszterelnök átiratát, a mely szerint a kiegyezési törvényt a király szentesítette.

Nagy György sürgős interpellációt jelelt be a katonatisztek fizetésének emelése érdekében.

Muzsa Gyula: Felemeljük!

Sümei Vilmos: Nem emeljük!

Héderváry Lehel: Emeljük, vagy nem emeljük? (*Élénk derűlttség.*)

Ezután **Hammersberg** László a pénzügyi bizottság nevében beterjeszti az új másodosztályu kereseti adóra és a tőkekamatadóra vonatkozó törvényjavaslatot. A napirendhez **Sümei Vilmos** szól elsőnek, ki bár elismeri, hogy a szőnyegen levő törvényjavaslatnak (az erdély-részi birtok-rendezés) hiányságai vannak, mindazon által azt elfogadja.

Hinléder Ernő nem fogadja el a javaslatot.

Majd az interpellációkra kerül a sor, mely alkalommal, **Zakariás János** és **Szmrecsányi György** képviselők, jelennek be interpellációkat.

A főrendiház ülése.

A főrendiház ma délelőtt igen csekély számú főrend jelenlétében **Desseffy Aurél** elnökle alatt ülést tartott. Az elnöki előterjesztések után jelenti, hogy beérkezett a miniszterelnök értesítése, miszerint a király a kiegyezési törvényt szentesítette.

Ezután a főrendiház elfogadta az ujoncjavaslatokat.

A delegációból.

A magyar delegáció hadügyi albizottsága ma délelőtti ülésén felszólalt **Miklós**

Ödön hadügyi előadó kinek felszólalása után **Sági Gyula** szólt a hadügyi költségvetéshez. A részletkérdésekbe bocsátkozva elismeri, hogy a tisztek fizetése kevés és igen súlyossá teszi a helyzetet a sok levonás. Elfogadja **Okolicsányi** László határozati javaslatának első részét. A második és harmadik pontokra nézve módosítást ajánl.

Görgey kilencvenéves.

A 48/49-ik évi szabadságharc főhadvezére **Görgey Arthur**, kinek nevéhez oly számos dicsőségteljes győzelem és a világsi fegyverletétel szomorú és történelmünkben örökké nevezetes eseménye fűződik, ma ülte születésének kilencvenedik évfordulóját. Ebből az alkalomból úgy Magyarországból, mint a messze külföldről számos üdvözlő táviratot kapott.

NAPIHIREK

Házasság. *Molnár* Sándor magyar királyi honvédhuszár százados ma tartotta esküvőjét *Hegedüs* Jolán kisasszonnyal, *Hegedüs* Aladár kir. tanácsos, polgármester leányával.

Szabadelőadás. A kath. Legényegylet február 2-án d. u. 5 órakor szabadelőadást rendez a következő műsossal. 1) *A második asszony.* Szavalja: *Pukli* József. 2) *Olaszország.* Vetített képeken bemutatja: *Chinorányi* Ede főgimn. tanár. 3) *Szentpétervári szünit.* Zongorán játszsza: *Spitznagel* Margitka és *Gardalius* Olga. 4) *A vén kofa.* Szavalja: *Török* Gyula. 5) *Magyar Ábránd.* Zongorán játszsza: *Dobokay* Margitka. 6) *Vándor legény.* Szavalja: *Wolf* József. 7) *Quadrille a la coeur.* Hegedűn játszsza: *Gruber* Károly. Zongorán kíséri *Weigele* Oszkár.

Protestáns bál. A »Bajai Evangelikus Ifjúság« 1908. évi február hó 8-án a »Nemzetiszálló« termeiben iskolaépítés javára hangversennyel egybekötött jótékony célú táncmulatságot rendez. Belépő-jegy 2 kor., családijegy 5 kor., diákjegy 1 kor. Jegyek előre válthatók: dr. Makray László úr gyógyszer-tárában, Kollár A. és Fischer Béla urak kereskedéseiben. Kezdeté este 8 órakor. Műsor: 1. *Sinding: Frühlingsrauschen.* Mendelssohn: *Scherzó.* Saint-Saëns: *Gavotte.* Zongorán előadja *Alföldy* Ila. 2. *Ábrányi* Emil: *Mi a haza?* Szavalja *Grüwald* Dezső. 3. *Magyar dalok.* Éneklő *Urhegyi* Jenőné. Zongorán kíséri *Karig* Emil. 4. *Egy kis szivbaj.* Novella. Irta és felolvassa *Zeitler* Konrád. 5. *Grieg: A költő szíve.* Bach: *Air.* Hegedűn előadja *Bernhart* Sándor. Zongorán kíséri *Bernhart* Annuska. 6. *Modern költemények.* Szavalja *Weidinger* Irénke. 7. *Révfy* Géza: *Sir a nota.* (Grand Cafféban.) Férfikar. Éneklő az állami tanítóképző-intézet dalosköre.

A bajai Nőegylet óvodája, mint értesülünk február hó 3-án, *Müller* Matild óvónő vezetésével újból megnyílik.

Jóváhagyott zárszámadások. Ma érkezett le a belügyminiszter értesítése, amelyben tudatja hogy a városnak az 1905 és 1906-ról szóló zárszámadásait és vagyon mérlegeit megjegyzés nélkül jóvá hagyja.

Röntgen laboratórium a kórházban. A kórházügyi bizottság tegnap tartott ülésén tárgyalták a belügyminiszter leiratát, amelyben értesíti a várost, hogy aröntgen laboratórium beszerzésére és berendezésére csupán 4000 korona költséget engedélyez. Minthogy

egy modern, jól berendezett kórházból a röntgen készüléknek hiányoznia nem szabad, és a miniszter által engedélyezett összeg a laboratórium felszereléséhez kevés, úgy határozott a bizottság, hogy felterjesztés intézendő a belügyminiszterhez, amelyben megkérlik, engedélyezzen erre a célra még 2 éven át évi 1000—1000 koronát.

Adótörvények. Tegnap érkezett a városi adóhivatalhoz a zombori pénzügyigazgatóság értesítése, amely szerint december hóban 4139 korona 42 fillér adót irtak le, illetve töröltek.

Iskolák államosítása Bácskában. Faragó megyei tanfelügyelő nagy ambícióval dolgozik a bácskai iskolák államosításán. A dolog különben nem megy nehezen, mert Apponyi közoktatásügyi miniszter kellemes emlékek fűzik ellenzéki vezér korából Bácskához. Faragó felakarja használni ezt a kedvező alkalmat és azon van, hogy minél több bácskai iskolát államosítson. Eddig az apatini iskolákat és Szabadka 70 szállási iskoláját államosította. Most a zentai községi és felekezeti iskolák államosításán dolgozik és még vagy húsz bácskai község iskoláinak államosítását tervezi.

Sok lesz a cserebogár. A földmivelésügyi miniszter a rovar-tani állomások jelentései alapján arra következtet, hogy az idén igen sok lesz a cserebogár. Az erre vonatkozó értesítést a miniszter megküldötte a városnak is azzal az utasítással, hogy közegei útján hasson oda, hogy annak idején a cserebogár irtást teljes szigorúsággal szorgalmazzák. A miniszter rendelete mellé irtási utasítást is mellékel, a melyek minél szélesebb körben való terjesztését szintén megkívánja.

A miniszter és az árvizek. A földmivelésügyi miniszter nagyfontosságú körrendeletet bocsátot ki minden vármegye és város törvényhatóságához. A rendelet a bekövetkező olvadásra szóló intézkedések iránt ad utasítást. A miniszter ugyanis elrendeli, hogy minden érdekelt törvényhatóság már most készítse el tervezetét azoknak a munkálatoknak, melyeket az esetleg bekövetkezendő áradás megkíván. Egyszersmind értesíti a miniszter a törvényhatóságokat, hogy a védmunkálatoknál minden eszköz, mely a kormány fenhatósága alá tartozik rendelkezésére fog állani annak idején. Így a posta és vasut mindenesetben, elsősorban, továbbá a csendőrség, valamint a katonaság is. A kormány által nyújtott segély felett mindig az illető munkálatvezető közeg fog rendelkezni.

Kutyából nem lesz szalonna. Szabadkáról írják: Gálfi Pohos Simon több évi fegyházat ült már többrendbeli betöréses lopás miatt. Csak nem rég szabadult haza. A büntetés azonban nem javította meg lelkét. A becsúteset most is kedvesebbnek tartotta, mint becsületeset. Az éjszaka Sándorban Kovacsev Vlahovics Kázmér baromfiólját törte föl s négy ludat lopott el. A ludakat szabadkai orgazdára akarta bizni, de vesztére, mert Szabadka felé tartva a rendőr őrzéssel találkozott, amely letartóztatta. Most a dutyiban elmékedhetik újabb betörésének nem várt eredménye fölött.

A zentai polgármester nyugdíjazása. Dudás Lajos zentai polgármester nyugdíjazásának ügyében érdekes fordulat állott be. Tudvalevő dolog, hogy Dudás nem nyugodott meg a belügyminiszternek az ő nyugdíjazását jóváhagyó határozatában, hanem panasszal élt. A közigazgatási bíróság most érdekes határozatot hozott ebben az ügyben. Kimondotta ugyanis, hogy ez az ügy nem a belügyminiszter, hanem az ő hatáskörébe tartozik. Ebben az ügyben tehát végérvényesen nem a belügyminiszter, hanem ő határoz.

TÜZIFA ELADÁS!

Géppel vágott kemény és lágy tűzifa kapható, úgy ölenként, mint súly szerint: **DELY GÉZA épületfa kereskedésében.** Fél öl és 5 métermázsa vágott fa és ezen felüli mennyiség kívánatra házhoz lesz szállítva.

Buziásfürdő új tulajdonosa, Muschong Jakab, modern berendezésű szénsavműveket állított fel, melyek rendeltetése a buziásfürdői világhírű szénsavforrásokat kiaknázni és természetes folyékony szénsavat szállítani mindenemű ipari célokra. Miután ezen szénsavművek kartellen kívül vannak, bizonyos, hogy mindenki igyekezni fog természetes, vegyileg legtisztább folyékony szénsavat beszerezni és későbbi szükségleteinek céljaira is biztosítani s így nem lehetetlen, hogy a vállalat nagyszabású berendezése dacára később érkezett megrendeléseket nem lesz képes eszközölni.

Gyarmati-féle szagtalan csukamájolajat szívesen veszik felnőttek és gyermekek. Egy üveg ára 1 kor. 60 fillér. Kapható Gyarmati Emil gyógyszerárában Baja, Főtér.

Határidő üzlet

1908. január 30:

Búza	októberre	— K —	áprilisra	11 K 89
Rozs	»	— » —	»	10 » 06
Zab	»	— » —	»	7 » 91
Kukorica	májusra	6 »	80	

Az árak 50 kg-ként értendők.

Segédszerkesztő: **FODOR KÁROLY.** Kiadóhivatal: **WAGNER ANTAL** könyvkereskedésében.
Felelős szerkesztő távollétében a szerkesztésért a társszerkesztő felelős.
Szerkesztőség telefon száma: 101.
Kiadóhivatal telefon száma: 36.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy **helyben Mátyás király-tér 6. sz. a.**

Ércöntödét és gépjavitó-műhelyt

rendeztem be, hol is a legolcsóbban s legjobban készítettnek mindennemű gépek javításai, elvállalok továbbá vas- és ércesztergályozást a legpontosabban, úgyszintén mindennemű szivattyúk, érc-szelepek, csapok ujonnan elkészítését, valamint azoknak javítását, végül fürdő berendezést és kerékpárok javítását.

Teljes tisztelettel
Najovits Sándor.

HÁZAK, INGATLANOK
adás-vételét és bérbeadását
olcsón közvetít:
TAUBNER FÜLÖP
alkusz BAJÁN.

A volt ROTSCHILD féle fűszer-üzlet
összes berendezése
egészben esetleg részletekben **eladó.**
Bővebbet: az üzletben Eötvös-utca 6.
(Fischer Lipót ház) és Beck Adolfnál
(Schlesinger Gyula ház.)
A még meglevő árak jutányosan eladatnak.



Az elavult rendszerű mosás
még csak a haladó kortól elmaradt háziasszonyokra s olyanokra tartozik, akiknek pazarolni való idejük és sok kidobandó pénzük van.

Ezen új rendszerű mosás
azonban azon tisztelt háziasszonyokra tartozik, akiknek az újkor haladásait illetőleg egészséges itélőképességük és nyílt pillantásuk van.

Mert a John féle „telített gőzű” mosógép (magyar német és osztr. szab.) idő, munka és költségben közel 75% megtakarítást biztosít szavatosság mellett. Kísérletre is szállítandó.

Kapható: Kapots Nándornál Baján.

MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDŐI

SZÉNSAV-MŰVEK

ujjonnan berendezve kartellen kívül szállítanak azonnal bármily mennyiségű természetes vegyileg legtisztább folyékony

SZÉNSAVAT

a világhírű buziásfürdői szénsavforrásokból szódavizgyártáshoz, vendéglősöknek és egyéb iparicélokra **Legkiadósabb természetes szénsav!**

A Budapest székesfővárosi vegyészeti s élelmiszer vizsgálo intézet 1907. évi 4615. sz. vegyelemzési bizonyítványának kivonata:
»Szaga és íze: rendes. SZÉNSAVTARTALMA: 99,57%.

A vizsgált foly. szénsav ezek után a közegészségügyi követelményeknek teljesen megfelel s magas szénsavtartalma alapján igen jónak minősíthető

Felvilágosítással készségesen szolgál:

Muschong-buziásfürdői szénsavművek és ásványvizek szétküldési telepe: BUZIÁSFÜRDŐN.

Sürgőnyezsin: Muschong-Buziásfürdő. — Interurban telefon 18. sz.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban:
Ifj. WAGNER ANTAL könyvkereskedésében.
Minden szó 4 fillér. — Vastag betűből 8 fillér.
A legkisebb hirdetés 40 fillér.

Szülő és szántóföld (a Lerner-féle) tizenkét hold területtel eladó. Cim: özv. Gera Jánosné, Erzsébet királyné-utca 87.	Cimbalom egészen új, pedálos, valódi Schunda-féle, kitűnő hanggal azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.
Függő-lámpa kitűnő karban, villanyfényeljutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.	Régi hegedű megvételre kerestetik Hol megmondják a kiadóhivatalban.

Marosi Jakab

jelenlegi üzlethelyisége

május hó elsejére

kiadó.

A SCHLIESZER MÓR-féle
ÜZLET

ajtai és ajtófélfái

ELADÓK.

Bővebb felvilágosítást ad:

MAROSI JAKAB.

Ugyanitt 2 fiú tanoncul felvétetik.

Rosenfeld és Weisz

Baján, Mészáros-féle ház

**A környék legnagyobb butorraktára
és kárpitos-műhelye.**

Számos elismerő nyilatkozatokkal rendelkezünk, miket készséggel bocsájunk a t. érdeklődők rendelkezésére.

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy a

Gőzfürdő

berendezése teljesen elkészült.

A közönségnek rendelkezésére áll gőzfürdő, hideg és meleg medence, bazin, hideg és meleg tusok, valamint kádfürdő és teljes kényelemmel berendezett

pihenő szoba.

Bérlet egész évre olcsón elfogadtatik és az a pénztárnál bármely naptól fogva megkezdhető.

Teljes tisztelettel
Klein Lázár,
fürdő-bérlő.



Egy esinosan bútorozott,

TISZTA SZOBA

intelligens fiatal embernek

esetleg ellátással is kiadó.

Ugyanitt egy szoba alig használt ebédlő bútor azonnal eladó.

Árpád-utca 26. (Sugovica-part.)



Hirdetések

felvétetnek — a kiadóhivatalban.

LAKÁST

keresek májusra. Szükséges 2 nagy, esetleg 3 kisebb magas szoba. Ajánlatot: „Gyermek nincs” címen a kiadóhivatalba.

Könyvkereskedők, papirkereskedők és dohánytőzsdék

nagy mellékjövedelemre tehetnek szert egy a szakmájukba vágó tömegcikk eladásával.

Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába kérünk „VAGYON” jelige alatt.



Közgyűlési meghívó.

A Bajai Kereskedelmi és Iparbank

f. évi február hó 16-án d. e. 10 órakor az intézet helyiségében tartandó

XXXIX. rendes KÖZGYŰLÉSÉRE

a t. c. részvényeseket tisztelettel meghívja.

Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság évi jelentése az üzleteredményről. 2. A zárszámlának a felügyelők jelentésével együtt előterjesztése és az a fölött adandó felmentés. 3. Az 1907. április hó 28-án a főnyeremény hovaforvitása tárgyában hozott határozatnak hatályon kívül helyezése és újabb határozat hozatal. 4. Hat igazgatósági tag megválasztása. 5. Három felügyelő-bizottsági és egy felügyelő-bizottsági pótag megválasztása. 6. A jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes megválasztása. 7. A részvényesek által netán előterjesztendő szabályszerű javaslatok tárgyalása.

Baja, 1908. január hó 28-án.

A bajai kereskedelmi és iparbank igazgatósága.

A közgyűlésen személyesen vagy meghatalmazottjaik által részt venni szándékozó részvényesek kötelesek részvényeiket (melyek legalább is 3 hónappal a közgyűlés megtartása előtt, a társaság könyveiben saját nevükre irattak) 8 nappal a közgyűlés előtt a bank pénztáránál letéteményezni.

Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentései és ezen utóbbi bizottság által megvizsgált zárszámlák 1908 február hó 8-tól kezdve az intézet helyiségében átvehetők.

Mindenütt legmagasabb kitüntetés!

Budapest 1896: Diszoklevél. Páris 1900: Grand Prix. Flórencz 1904: Grand Prix.
Nápoly 1905: Grand Prix. Palermo 1905: Grand Prix. Wien 1906: Diszoklevél

Kőbányai Polgári Serfőző r.-t.

Budapest-Kőbánya

Dupla Maláta Söre Szent István védjeggyel

kellemes üdítő és erősítő ital, hathatós szer

álmatlanság, idegesség, emésztési zavarok és étvágytalanság ellen, kitűnő eredményel használható **vérszegény és lábbadozó betegek**nél, valamint a tejlválasztást előmozdító és javító tulajdonságainál fogva különösen **szoptató nőknél.**

Ajánlják: dr. Ángyán, dr. Elischer, dr. Herczel, dr. Kétly, dr. Korányi, dr. Laufenauer, dr. Liebmann egyetemi tanárok, valamint dr. Glax tanár, cs. és kir. kormánytanácsos, Abbázia; dr. Ebers, csász. tanácsos és dr. Coltelli, József főherceg udvari orvosa, Cirkvenica; dr. Szigeti, Gleichenberg; dr. Hajós, Lussinpiccolo; dr. Matanowitsch, montenegrói udvari orvos, Cettinje; dr. Bidoli, Velence-Lido; dr. Devescovi, Pola; dr. Marchese egyetemi tanár, Catania stb.

Kapható **Baján a főraktárban:**

özv. Lusztig Jakabné

Telefon 52.

cégnél.

Telefon 52.